武汉工程大学组织人事部

组人 [2013] 08号
关于开展第二批教师团队建设期满考核和第三批优秀教师团队年度考核的通知

各学院（部）：

根据《武汉工程大学“学术创新团队”和“科研创新团队”建设实施办法（试行）》、《武汉工程大学本科教学团队建设实施办法（试行）》（校人[2007]62号）和《关于印发武汉工程大学“优秀教师团队”建设项目管理办法》（校人[2011] 61号）等文件精神，学校将对第二批立项建设的教师团队进行届满考核，对第三批立项建设的优秀教师团队进行年度考核。现将有关事宜通知如下：

1. 考核依据

第二批教师团队的届满考核依据“团队建设计划合同书”和“团队建设计划任务书”所规定的任务和目标进行。

第三批优秀教师团队的年度考核依据“优秀教师团队”建设项目任务书所规定的年度任务和目标进行。

2. 考核内容

根据定性考核和定量考核相结合的原则，主要考核各类团队建设情况（队伍汇聚和融合、内部文化建设和运行机制、梯队建设等）、完成任务书所规定任务的数量、质量和效率，在学科建设、“质量工程”建设、教学科研等方面取得的成果以及产生的社会效益和经济效益等。

3. 考核工作的责任单位

学术创新团队由研究生处和组织人事部共同负责；科研创新团队由科技处和组织人事部共同负责；本科教学团队由教务处和组织人事部共同负责。

三级教师团队的考核由所在学院学术委员负责。
4. 考核程序

（1）第二批教师团队首席（责任）教授填写《武汉工程大学团队建设届满考核表》。

第三批教师团队首席（责任）教授填写《武汉工程大学优秀教师团队建设进展报告》。

（2）单位测评：请各学院（部）将本单位的第二批团队届满考核表及支撑材料于2013年4月16日前交相关职能部门，即学术创新团队材料交研究生处；科研创新团队材料交科技处；本科教学团队材料交教务处。
（3）团队首席（责任）教授述职

第二批科研创新团队和一、二级本科教学团队的责任教授在校学术委员会会议上以PPT形式述职，汇报时间不超过15分钟；

第三批优秀教师团队的年度考核在校学术委员会会议上以PPT形式述职，汇报时间不超过5分钟。

三级教师团队的责任教授在所在学院（部）的学术委员会会议上述职。

（4） 评定等级

第二批教师团队的届满考核由校学术委员会相关专业委员会根据各团队立项建设任务书和合同书，以及被考核团队建设期内各项工作的完成情况，评议后经无记名投票提出考核意见和考核等级；考核结果分为优秀、合格、不合格三个等次。考核评分小于85分的为不合格，大于等于85分小于110分的为合格，大于等于110分的为优秀。
第三批教师团队的年度考核由校学术委员会相关专业委员会根据各团队立项建设任务书，以及被考核团队2012年度各项工作的完成情况，评议后经无记名投票提出考核意见，结论为“通过”或“不通过”。

    三级教师团队由相关学院（部）的学术委员会对团队各项工作的完成情况进行评议，经无记名投票后提出考核意见并于4月19日之前报组织人事部备案。

（5）考核结果审定：研究生处、科技处和教务处分别对学术创新团队、科研创新团队和本科教学团队的考核结果进行审核。组织人事部将教师团队考核结果汇总，报校长办公会审定。

（6）公示：学校将教师团队建设考核结果以适当形式在一定范围内公示。

（7）反馈意见：研究生处、科技处、教务处和组织人事部将教师团队建设的考核结果及时通知相关团队的首席（责任）教授。

5. 考核时间和地点另行通知。

附件1：武汉工程大学本科教学团队届满考核表
附件2：武汉工程大学学术创新团队届满考核表

附件3：武汉工程大学科研创新团队届满考核表

                                                     组织人事部

                                               二○一三年四月九日

呈报： 

	武汉工程大学组织人事部                            2013年4月9日印发


共印3份
2
1

